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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Πολύ σημαντική υπήρξε η παρουσία της ψυχολόγου της σχολικής μας μονάδας, η άψογη συνεργασία των
εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας, η διαρκής συνεργασία με την συντονίστρια εκπαιδευτικού έργου κ. Γώτη,
και η σχεδόν καθημερινή επαφή με τον σύλλογο γονέων και τον διευθυντή του 5ου δημοτικού σχολείου Βέροιας
κ. Λ. Χαιριστανίδη.

Σημεία προς βελτίωση

Το νηπιαγωγείο μας οργάνωνε τη συμμετοχή των παιδιών σε πολιτιστικά δρώμενα, όπως παρακολούθηση
θεατρικών παραστάσεων τόσο μέσα στο χώρο του σχολείου όσο και σε άλλους χώρους, πρόσκληση κουκλοπαίκτη
στο χώρο του σχολείου, πρόσκληση συγγραφέα παιδικών βιβλίων, πρόσκληση γιαγιάς για αφήγηση παραμυθού
και άλλες δράσεις. Ωστόσο, λόγω των ιδιαιτέρων συνθηκών τη συγκεκριμένη σχολική χρονιά δεν μπορέσαμε να
συμμετάσχουμε σε κανένα πολιτιστικό δρώμενο στο χώρο του σχολείου. Θα προσπαθήσουμε την προσεχή χρονιά
να επανέλθουμε όσο γίνεται στην προ Covid εποχή με την παρουσία προσκεκλημένων στο χώρο του σχολείου.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Πολύ σημαντική υπήρξε η άψογη συνεργασία των εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας,  και η σχεδόν
καθημερινή επαφή με τον σύλλογο γονέων, τον διευθυντή του 5ου δημοτικού σχολείου, την συντονίστρια



εκπαιδευτικού έργου Κ. Ε. Γώτη. Πολύ σημαντική είναι και η συνεργασία με τον Δήμο Βέροιας.

Σημεία προς βελτίωση

Ο μεγάλος αριθμός μαθητών ανά τμήμα επηρεάζει σημαντικά τη σχολική ζωή.  Είναι χαρακτηριστικό ότι
καταργήθηκε ο χώρος του γραφείου και η αποθήκη για να μετατραπούν σε αίθουσα διδασκαλίας. Παρά της
προσπάθειες για επέκταση του σχολείου σε συνεργασία με τον Δήμο Βέροιας, δεν υπήρξε κάποιο αποτέλεσμα.
 Επίσης, η συστέγαση με το 5ο δημοτικό σχολείο και η κοινή χρήση του αύλειου χώρου δημιουργεί αρκετές
δυσκολίες στη λειτουργία του νηπιαγωγείου. Μείωση της διάρκειας των διαλειμμάτων, δυσκολία στην
προσέλευση και αποχώρηση των νηπίων σε καιρό πανδημίας, είναι μερικά από αυτά. 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Οι εκπαιδευτικοί  της σχολικής μας μονάδας διαθέτουν επιστημονική   και παιδαγωγική κατάρτιση, αφού –εκτός
από το βασικό πτυχίο αρκετοί γνωρίζουν ξένες γλώσσες, έχουν πιστοποιημένη γνώση στη χρήση Η/Υ στη
διαδικασία της διδακτικής πράξης, έχουν συμμετάσχει σε σεμινάρια, συνέδρια, προγράμματα μείζονος
επιμόρφωσης που ενισχύουν την ικανότητα ανταπόκρισής τους στις ανάγκες και προοπτικές του εκπαιδευτικού
και παιδαγωγικού τους ρόλου. Δείχνουν προθυμία να συμμετέχουν σε διάφορες επιμορφώσεις και εφαρμόζουν
εθνικά και ευρωπαικά προγράμματα.

Σημεία προς βελτίωση

Μας προβληματίζει ιδιαίτερα η εμπορευματοποίηση των επιμορφωτικών και μεταπτυχιακών σπουδών.


